
Ata da décima quinta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima quinta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 03 de outubro de 2023, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva. Presentes
os demais edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina Gazeta, Vagner
Marques dos Santos, Adilson Barbosa da Silva, Victor Valentin Pereira, Claudenice Timóteo da
Silva e Edipo Xavier Martins. Em seguida, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior,
que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes
documentos: MOÇÃO DE REPÚDIO nº 08/2023, às atitudes do Prefeito Municipal, em
decorrência da tramitação do Projeto de Lei nº 871/2023. O documento foi submetido a votação,
sendo aprovado por 5 votos a 3, sendo contrários os edis Adilson Barbosa da Silva, Edipo Xavier
Martins e Victor Valentin Pereira. Moção de Repúdio nº 09/2023, autoria da vereadora Patricia
Janaina Gazeta, contra as razões da Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental
(ADPF) 442 e contra o seu intento de descriminalizar o aborto, através do Poder Judiciário. A
mesma foi submetida a votação, sendo aprovada por unanimidade. Indicação nº 70/2023, de
autoria dos edis João Paulo Lucheti e outros, indicando ao Chefe do Executivo, a possibilidade de
incluir alguns itens mínimos na cesta básica, prevista na Lei nº 637/18 “que define os Benefícios
Eventuais no Âmbito da Política Municipal de Assistência Social”. Faz uso da palavra o edil João
Paulo Lucheti, comentando que existe um áudio circulando, onde o Prefeito fala que a intenção não
era cortar a cesta básica, mas sim, aumentar mais itens na cesta. Então, aproveitando a
oportunidade, estamos indicando a inclusão de mais alguns itens na cesta básica. Estamos apoiando
o Prefeito e agora cabe a ele acrescentar estes itens. Indicação nº 71/2023, de autoria do edil João
Paulo Lucheti, indicando ao Chefe do Executivo, para tomar providências junto à empresa
responsável pelo fornecimento de energia elétrica aqui em João Ramalho, referente aos picos e
quedas de energia que vem ocorrendo com frequência em nossa cidade. Faz uso da palavra o autor
da mesma, dizendo que faz esta indicação, para que os responsáveis tomem as providencias
necessárias para evitar que este problema com a energia continue acontecendo. Indicação nº
72/2023, de autoria do edil João Paulo Lucheti, indicando ao Chefe do Executivo, para tomar
providências junto à Agencia do Banco do Brasil de nossa cidade, para que seja disponibilizado um
Caixa Eletrônico 24h, aqui em João Ramalho. Faz uso da palavra o autor do documento, dizendo
que já é o terceiro ano que está fazendo este pedido e gostaria de ouvir uma resposta da direção do
Banco, sobre o porquê este caixa não é disponibilizado em nossa cidade. A Prefeitura tem poder de
negociar e exigir este benefício, diante da grande movimentação financeira que faz na agencia local.
Pedido de Informação nº 05/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, solicitando ao Chefe
do Executivo, que nos informe qual o valor previsto com a arrecadação da taxa do lixo e qual o
valor previsto para o pagamento da empresa que recebe e faz o descarte do mesmo, no exercício de
2023. Faz uso da palavra o autor do pedido, dizendo que quer comparar os valores para ver se está
sendo cobrada uma taxa justa, já que aqui estão cobrando um valor bem mais alto do que em
cidades vizinhas, como Quatá por exemplo. A população está indignada com o valor desta taxa.
Requerimento nº 06/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do
Executivo, cópias dos Orçamentos, Empenhos e Notas Fiscais de manutenção e consertos
realizados no Micro ônibus Agrale, durante o período de janeiro de 2021 até a presente data.
Requerimento nº 07/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do
Executivo, cópias dos Orçamentos, Empenhos e Notas Fiscais de manutenção e consertos
realizados na Pá Carregadeira Case W20, durante o período de janeiro de 2021 até a presente data.



Requerimento nº 08/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do
Executivo, cópias dos Orçamentos, Empenhos e Notas Fiscais de manutenção e consertos
realizados na Pá Carregadeira JCB 422 CX, durante o período de janeiro de 2021 até a presente
data. Requerimento nº 09/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do
Executivo, cópias dos Orçamentos, Empenhos e Notas Fiscais de manutenção e consertos
realizados na Motoniveladora New Holland RG 140, durante o período de janeiro de 2021 até a
presente data. Requerimento nº 10/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao
Chefe do Executivo, cópias dos Orçamentos, Empenhos e Notas Fiscais de manutenção e consertos
realizados no Trator New Holland TS 6020, durante o período de janeiro de 2021 até a presente
data. Requerimento nº 11/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do
Executivo, cópias dos Orçamentos, Empenhos e Notas Fiscais de manutenção e consertos
realizados no Caminhão MB 1119 Poliguindaste, durante o período de janeiro de 2021 até a
presente data. Requerimento nº 12/2023 – de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao
Chefe do Executivo, cópias dos Empenhos e Notas Fiscais referente à compras de Óleo Hidráulico
68 Lubrax, durante o período de janeiro de 2021 até a presente data. Requerimento nº 13/2023 –
de autoria do edil João Paulo Lucheti, requerendo ao Chefe do Executivo, cópias dos Empenhos e
Notas Fiscais referente às despesas realizadas com aluguel e/ou prestação de serviços referentes aos
brinquedos infláveis e outros tipos de brinquedos, disponibilizados nas ruas, em praticamente todos
os eventos realizados na cidade, desde janeiro de 2021 até a presente data. Todas as indicações, o
Pedido de Informação e os Requerimentos acima, foram submetidos ao Plenário e aprovados por
unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueia a palavra para Tema Livre, fazendo uso da
mesma o vereador João Paulo Lucheti, comentando sobre estes brinquedos que virou rotina em
todos os eventos aqui em João Ramalho. Isso é bom porque as crianças gostam. Recentemente teve
a visita de um Deputado para inauguração de um novo espaço no Unidade de Saúde e trouxeram
estes brinquedos para dar movimento. Porque não contrata estes brinquedos também em campanhas
de vacinação, campanha de castração de animais e outros eventos importantes para atrair as pessoas
também. Sobre a Moção de Repúdio ao Prefeito eu acho um absurdo, porque todos os vereadores
desta casa foram criticados pelo Prefeito. Os áudios do Prefeito falavam dos vereadores e hoje
fiquei indignado com a atitude de alguns vereadores. Eu quero terminar minha vereança com a
mesma dignidade que entrei. Temos aqui vereadores que merecem a minha confiança e meu aperto
de mão, mas, hoje fiquei muito decepcionado com a postura dos demais. Sobre os requerimentos
que apresentei hoje, só quero esclarecer estas despesas para poder apresentar para a população e, se
estiver tudo certo melhor, vamos esclarecer que está tudo certo. Em seguida, o Presidente suspende
o Intervalo Regimental e não havendo material da Ordem do Dia, franqueia a palavra para
Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, após as
formalidades regimentais, deu por encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida
e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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